



Nagytarcsai Polgármesteri Hivatal Jegyző

2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

Ügyiratszám: H/1454-5/2025.

I. ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÓ AZ ÓVODAI BEIRATKOZÁSRÓL

A 2025/2026. NEVELÉSI ÉVRE

2025/2026. nevelési évre vonatkozó **óvodai beiratkozás lebonyolítása a szülők személyes megjelenésével történik a 73/2025. (II.24.) KT határozat alapján 2025. április 22-23.-, és 28. napján, mindhárom napon 6:30 óra és 13:00 óra között a Nagytarcsai Csillagszem Óvodában (2142 Nagytarcsa, Sport utca 6.)**

2025. szeptember 1. napjával válik óvodakötelessé az a gyermek, aki 2025. augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, azaz azok, akik 2022. augusztus 31. napja előtt születtek.

Az óvodaköteles gyermek kötelező óvodai nevelésben való részvétele alóli felmentés az illetékes járási hivatalnál, praktikusán a Gödöllői Járási Hivatalnál (a továbbiakban: Járási Hivatal) kérelmezhető 2025. április 15. napjáig. Tartós gyógykezelés alatt álló gyermek esetében a felmentési kérelem 2025. április 15. napja után is benyújtható. A Járási Hivatal eljárása 50 nap.

Az a szülő, aki az óvodai beiratkozás alkalmával – az elektronikus elérhetőségének megadásával – kéri, elektronikus úton kap értesítést arról, hogy a gyermeke óvodai felvételt nyert vagy felvétele elutasításra került.

Az óvodai beiratkozáskor be kell mutatni:

- a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványokat, és a lakcímet igazoló hatósági igazolványát, továbbá
- a szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolványokat és a lakcímet igazoló hatósági igazolványát.

A gyorsabb és gördülékenyebb ügyintézés érdekében kérjük továbbá, hogy az Óvoda hivatalos honlapján elérhető „Adatlap”-ot,¹ és „Szülői hozzájárulási nyilatkozat”-ot² kitöltve szíveskedjenek magukkal vinni a beiratkozáskor.

A Nagytarcsai Csillagszem Óvoda illetékességi, működési területe, illetve felvételi körzete Nagytarcsa község közigazgatási területe.

A Nagytarcsai Csillagszem Óvoda NCSÓ/2/2023. okiratszámú-, hatályos alapító okirata szerint fogadja a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekeket.

A 2025/2026. nevelési év első napja 2025. szeptember 1. (hétfő)

A Nagytarcsai Csillagszem Óvoda elérhetőségi adatai:

Igazgató: Hauptmanné Baraksó Katalin igazgató

Hivatalos honlap: <http://www.nagytarcsa-csillagszemovoda.hu>

Cím: 2142 Nagytarcsa, Sport utca 6.

Telefon: 06 28 450 186

E-mail cím: csillagszemovoda.nagytarcsa@gmail.com

II. AZ ÓVODAI FELVÉTEL TÁRGYÁBAN MEGHOZOTT DÖNTÉS KÖZLÉSÉNEK HATÁRNAPJAI ÉS A JOGORVOSLATI ELJÁRÁS SZABÁLYAI

Az óvoda igazgatója a felvételi, átvételi kérelmek elbírálásáról – a döntést megalapozó indoklással, a fellebbezésre vonatkozó tájékoztatással – írásban értesíti a szülőket, elutasítás esetén határozati formában. Az óvodai felvétel tárgyában hozott döntésről a szülők legkésőbb 2025. május 28. napjáig értesülnek.

Az óvoda döntése ellen a szülő a közléstől, ennek hiányában a tudomásra jutástól számított 15 napon belül (legkésőbb 2025. június 12. napjáig) eljárást megindító kérelmet (fellebbezést) nyújthat be az igazgatónál, aki azt a keletkezett iratokkal együtt 8 napon belül megküldi a fenntartó önkormányzat jegyzőjéhez a másodfokú döntés meghozatala végett. Az ügyben a fenntartó jár el és hoz másodfokú döntést.

III. AZ ÓVODÁZTATÁSI KÖTELEZETTSÉG NEM TELJESÍTÉSE ESETÉN ALKALMAZHATÓ JOGKÖVETKEZMÉNYEK

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. tv. 247.§-a szerint **az a szülő vagy törvényes képviselő**

- 1. aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába, illetve az iskolába nem íratja be,**

¹ <http://www.nagytarcsa-csillagszemovoda.hu/letoltes/adatlap-beiratkozashoz>

² <http://www.nagytarcsa-csillagszemovoda.hu/letoltes/szuloi-hozzajarulasi-nyilatkozat-szemelyes-adatok-kezelesehez>

2. aki nem biztosítja, hogy súlyos és halmozottan fogyatékos gyermeke a fejlődését biztosító nevelésben, nevelés-oktatásban vegyen részt
3. akinek a szülői felügyelete vagy gyámsága - kivéve a gyermekvédelmi gyámsága - alatt álló gyermeke ugyanabban az óvodai nevelési évben az iskolai életmódra felkészítő foglalkozásokról vagy ugyanabban a tanévben az iskolai kötelező tanítási óráról, illetve foglalkozásokról igazolatlanul a jogszabályban meghatározott mértéket vagy annál többet mulaszt **szabálysértést követ el.**

Nagytarcsa, 2025. március 24.

✓
dr. Huszar Máté
jegyző

